TAREA Nº 3

3º CONTROL DE PROBABILIDADES Y ESTADÍSTICA
Problema 1

Sea X (
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,

2

(

p

B

 es decir  
[image: image2.wmf]2

 

,

1

 

,

0

  

;

    

)

1

(

2

)

(

2

=

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

-

x

p

p

x

x

f

x

x

X


a) Determine el estimador máximo verosímil de 
[image: image3.wmf]p

en base a una muestra aleatoria de
[image: image4.wmf]n


        observaciones de X y determine su error cuadrático medio. 

        ¿Es insesgado el estimador obtenido?                        
b) Si se realizan 130 observaciones de X y se agrupan en la siguiente tabla de frecuencias:

	Valores de X
	Frecuencias  
[image: image5.wmf]i

n



	0
	18

	1
	46

	2
	66


Pruebe si estos datos se ajustan al modelo 
[image: image6.wmf])
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 planteado inicialmente. Use un nivel de significación de 1%.                                                                                       

Problema 2

Sea X una v.a.c. con función de densidad dada por . 
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a) Determine el E.M.V. de 
[image: image8.wmf]b

en base a una m.a. de n observaciones de X. 

b) Dada la siguiente m.a. de valores de  X agrupada en la tabla de frecuencias:     

	Valores de X
	
[image: image9.wmf]i

n



	0.0 - 0.2
	28

	0.2 - 0.4
	32

	0.4 - 0.6
	36

	0.6 - 0.8
	34

	0.8 - 1.0
	30

	Total
	100



Calcule el valor del E.M.V. de 
[image: image10.wmf]b

 (use una aproximación a dos decimales)en la muestra y pruebe si estos datos se ajustan al modelo planteado inicialmente. Use un nivel de significación de 5%.

(Usar por lo menos cuatro decimales)   

VOLVER
_1054703141.unknown

_1097471204.unknown

_1097572030.unknown

_1097471273.unknown

_1097471041.unknown

_1054619784.unknown

_1054620320.unknown

_1054619753.unknown

_1054619767.unknown

_1054619615.unknown

